

捡到1.3万元现金

卖烙馍老太雨夜苦等失主

□晚报记者 张劲松 实习生 郑博

本报讯 “人家的钱物一定要归还人家，况且还有那么多证件，失主丢了钱会很着急，拾了人家的钱，我心里更急呀！”4月25日早上，商水县新城区郑庄村的李英对记者说。4月23日晚上，李英捡到一位顾客遗留的钱包后，在雨中一直等到深夜也没等到失主前来认领，直到第二天，失主领走钱包，她才如释重负。

4月23日晚，李英如往常一

样，推着小车到商水县电影院门口卖稀饭、烙馍卷菜。当晚9时许，她在收拾饭桌时发现一顾客落下一个钱包，她打开一看，发现里边有厚厚一沓钞票，数了数有13000元钱，还有17张各种证件及银行卡等。“当时我把钱放回原处，等失主自己来取。”李英对记者说，“不大一会儿，天下起了雨，但我没有收摊，觉得失主发现钱包不见了肯定得回来找。后来雨越下越大，加上已经大半夜了，我才收摊回家。”

据附近一位店主介绍，今年63

岁的李英，老伴已去世，她靠卖稀饭、烙馍卷菜为生。“当天晚上，我感觉李英和往常有点儿不一样，当时我看她准备收摊，但一会儿她又停了下来，而且在雨中站了好长时间，像等什么人。”该店主说。

“由于下雨，当晚有点冷，晚上11点多的时候，我才回家休息，可躺下后就是睡不着。约摸到了12点多，我起床了，又回到出摊的地方等了一会儿，可还是没有等到失主。”李英说，4月24日，失主前来寻找钱包，经核实她将钱包还给失主后，

才觉得如释重负。

“当我告诉朋友们钱包找到时，他们都有点儿不相信。”失主程先生对记者说，“我真是碰见好人了，13000元钱，还有证件及银行卡等，如果找不到，对我来说损失太大了。”程先生表示，他非常感激李英，对她那种拾金不昧的精神由衷佩服。



雷锋在身边

抽血样 量血压 查病史

军医大专家千里问诊“鹿邑男童”

□晚报记者 马治卫 实习生 姚鹏飞
通讯员 胡洪涛 文/图

本报讯 鹿邑县赵村乡胡山行政村侯庄村的桑紫宣、桑紫恒（简称“鹿邑男童”）“未老先衰”一事，经本报报道后，先后有100多家媒体网站转载，并引来社会各界的广泛关注。4月24日，第四军医大学DNA分型中心的专家，专程从西安赶到鹿邑，为男童把脉问诊。

当日16时45分，来自第四军医大学DNA分型中心的孙茂、王国霞等专家一行4人，带着医疗设备，冒雨赶到侯庄村。“孩子的牙齿啥时间开始松动？眼窝啥时间开始凹陷的……”孙茂、王国霞一走进桑家，就询问桑紫宣、桑紫恒的病情。孙茂仔细查看了二人脸上的“老年斑”、干枯的小手，还详细询问了二人的病史，并作了认真记录。随后，王国霞为桑紫宣、桑紫恒及其父母、爷爷奶奶抽取了血样。

“由于来得急，也没给孩子买东西，这点儿钱你们拿着，算是我们的一份心意。”经过近两个小时



王国霞为病童做检查



孙茂详细记录桑家的病史

的忙碌，为桑紫宣、桑紫恒问诊完毕后，孙茂、王国霞一行还为桑家人送上了慰问金。“你们大老远从西安过来给俺孙子看病，进门连口水都没喝，这让俺一家咋感谢哩！”桑紫宣、桑紫恒的爷爷桑发禹激动得直流眼泪，感谢的话说个不停。

孙茂介绍，桑紫宣、桑紫恒“未老先衰”的病例，在全国都极为罕见，回去后专家组将立即投入研究，待病因查明后，再有针对性地定出治疗方案。孙茂表示，他们在研究男童血样的同时，还将为其父母作相应的婚育指导，争取用科技力量帮助这个特殊家庭渡过难关。

线索提供 连祥工

西华工商：食品真伪 手机照照就知道

□晚报记者 徐松

本报讯 “我今天又从工商人员这里学了一招，今后再也不用害怕买到假货了。”4月25日在西华县城奉母路一家副食超市购买食品的杨先生，看到工商人员利用中国移动定制的3G智能手机辨别食品真伪的现场演示后感慨地说。

当日，在一家超市，记者看到，该县工商局城关工商所的两名工作人员把手地教杨先生利用3G智能手机辨别真伪食品。杨先生拿着一瓶刚在该超市买的纯净水，让工商人员现场识别真伪。只见工商人员用手机扫描了纯净水的条形码后，条形码顿时显现在手机屏幕上。工商人员按了一

下搜索键，“2012年1月27日生产，有效日期到2014年1月26日。不假！”同时该瓶纯净水的生产厂家、产地、经销商、价格等信息均被查询到。“没想到手机还有这功能！”杨先生看了工商人员的演示后赞叹不已。

“工商人员只要用3G智能手机上网，就可以快速对预包装食品的

质量作出判断，随时随地对流通环节预包装食品进行科学监管。”该县工商局相关负责人说。

据悉，近期该县工商局加大食品安全的宣传和假冒伪劣食品的查处力度，特别是对利用3G智能手机监管食品安全的宣传，深受消费者好评。

线索提供 陶中海

创享视界的都市动感轿车 新世嘉深度解析

作为全新雪铁龙家族谱中国首发车型，新世嘉的造型美学凝聚着对中国本土用户需求的深刻洞察，流淌着PSA亚洲研究中心研发与造型设计团队的心血和智慧。该设计团队通过运用人类雕刻艺术智慧和大自然灵感激情碰撞的“风塑美学”设计风格，赋予新世嘉刚柔并济的优雅风韵与动静有致的成熟风度。

镀铬双人字形logo与前格栅一体化设计的全新雪铁龙家族脸谱，立体而富有光影质感，凝固流动之美，同时logo与前格栅一体化设计拉宽视觉效果，更有张力。发动机舱盖上的两条棱线一直延伸到车头的双人字形Logo与中网格栅的汇合处，张弛有力，尽显大气与视觉冲击力。车身侧面完美平衡法式优雅与空气动力学设计，勾勒

稳进俊朗之姿。性感的车身尾部线条刚毅饱满，尽显领袖品质的同时，又不失动感激情。极具浮雕艺术美感的内饰布局，更将律动之美与艺术灵感在线与面之间永恒凝固，带来健康、舒适的享受。

新世嘉从主动、被动、行人保护和服务保障等各个维度，缔造全时呵护的安全保障，“太空舱”高强度吸能车身结构设计可使车辆吸收和转移不同形式的碰撞能量，并通过诸多围绕乘员舱的高强度钢板部件形成全方位的保护，同时配备了可溃缩式转向柱、碰撞燃油自动切断装置、博世8.1版本ABS+EDB+BA与ESP电子稳定系统等一系列领先安全科技，全面呵护车主安全人生路。（王文）

东风honda全新ciimo思铭激情登场

东风思铭完全沿用老款思域的底盘和车身模具，车体尺寸也基本相同，总体造型不会有太大变化。但前大灯和中网格栅等局部细节，会有所不同，相当于老款思域的年度小改款，配置方面则会根据新的品牌和定位，略加调整。

思铭首批推出的仅有1.8升手动挡和自动挡两种车型，并不涉及1.3升混合动力版。发动机型号，都是东风自产的R18A1，分别搭配5速手动和5速自动变速箱，配置与老款思域完全一致。从申报进度推算，上市时间略迟于第九代思域，很可能在广州车展上正式发布，今年底明年初大规模量产，投放市场。

全硬塑料的中控台在结构上与八代思域同样没有区别，观察模具做工以及各个部件拼装的接缝，从这两点来看思铭的

制造标准依然是合资车的水平。

中控台上的旋钮和按键手感扎实，没有松散的感觉。控制空调的按键与音响控制按键手感略有不同，相对棉柔。两幅方向盘手感不错，3点和9点的位置带有皮革包裹。方向盘可以进行上下和前后调节，而且幅度不小，能满足不同身高的驾驶员。

思铭用料和做工都保持了与原版车型一致的水准，在同级别车型依旧能用优秀来形容。思铭沿用的这款双出仪表设计，仍然充满了科技感。读数的直观清晰，确实是很不错的驾驶体验。

经典两辐方向盘也被移植了过来，相当值得肯定的是方向盘虽然没有真皮包裹，手感依旧相当的细腻，这可是不少老款思域车主最为满意的地方哦。（王文）



发掘清理 4座古墓

出土珍贵随葬品
唐三彩水盂及黄釉瓷碗

□晚报记者 王晨

本报讯 日前，市文物所在配合S210永登高速丘集出口至郸城改建线路文物勘探时，发现了4座古墓，其中两座为唐代砖室墓，另外两座为宋代砖室墓。

市文物所工作人员在进行抢救性清理发掘墓葬时发现，两座唐墓有明显被盗过的痕迹，墓室内骨架、随葬品被严重翻动、破坏，墓室也破坏严重。通过对这两个唐代古墓的认真清理发掘，出土较为珍贵的随葬品两件：一件为黄绿釉唐三彩水盂，一件为敞口斜弧腹实圈足黄釉瓷碗。其中出土黄绿釉唐三彩水盂的唐墓为舟形砖室墓，墓室长2.6米、宽1.2米。据了解，古往今来的文人多重视和喜欢文房用具，中国的文房用具除基本的“笔、墨、纸、砚”文房四宝外，还派生出许多，如印章、印盒、水盂、笔洗、笔筒、镇尺、砚屏、墨盒等等。水盂常供置于书斋的案几之上，与砚田相伴，与文人相对，除实用意义外，更多的则是观赏陈设功能。

两座宋代砖室墓，一座严重破坏，另一座保存相对完整。通过对保存相对完整的古墓进行清理发掘，出土铜钱6枚，其中，开元通宝两枚、熙宁元宝两枚、景德元宝两枚，另有铜环一枚。

郸城县历史上地势较高，很少淤积，地下文物埋藏丰富。近年来我市文物部门经过文物勘探，在该县县城及其附近清理出战国、汉、宋古墓葬近百余座，出土不少国家级珍贵文物。此次发现的4座古墓虽然被盗严重，但墓葬形式保存完整，对研究郸城的古代殡葬习俗和社会经济生活提供了宝贵的实物资料。

线索提供 韩严振